

## **2014: Οι Πέντε Σημαντικότερες Συμβουλές στην Αναζήτηση Εργασίας**

### **1.Βελτιώστε τον επαγγελματικό φάκελο υποψηφιότητας (βιογραφικό & συνοδευτική επιστολή)**

Οι εταιρείες λαμβάνουν καθημερινά, εκατοντάδες βιογραφικά σημειώματα. Ελάχιστα όμως ξεχωρίζουν στην διαδικασία προσέγγισης και προβάλλουν ιδανικά τον υποψήφιο. Μην ξεχνάτε ότι το βιογραφικό έχει έναν και μόνον λόγο ύπαρξης: να κλείνει συνεντεύξεις. Αν την προηγούμενη χρονιά, δεν σας κάλεσαν σε συνεντεύξεις, μπορεί να ευθύνεται και ένα κακό (ή μέτριο) βιογραφικό σημείωμα που δεν σας ξεχωρίζει από τους ανταγωνιστές σας για μια θέση εργασίας

### **2.Προσεγγίστε μεγάλο αριθμό εταιρειών με διαφορετικές μεθόδους αναζήτησης**

Οι περισσότεροι υποψήφιοι επιλέγουν αποκλειστικά τις παραδοσιακές μεθόδους αναζήτησης εργασίας, όπως είναι οι μικρές αγγελίες. Ωστόσο την ίδια μέθοδο επιλέγουν και χιλιάδες άλλοι υποψήφιοι και για τον λόγο αυτό, ο ανταγωνισμός για μια θέση εργασίας είναι εξοντωτικός. Βελτιώστε τις τεχνικές αναζήτησης περισσότερων εταιρειών και διαθέσιμων θέσεων εργασίας και αυξήστε τα ποσοστά επιτυχίας σας

### **3.Προετοιμαστείτε για την συνέντευξη επιλογής**

Η συνέντευξη για μια θέση εργασίας, ιδιαίτερα σήμερα, είναι μια απαιτητική διαδικασία, που προϋποθέτει και την άριστη προετοιμασία σας. Σε καμία περίπτωση μην εμφανιστείτε σε συνέντευξη χωρίς να είστε έτοιμος για να απαντήσετε σε σημαντικές και κρίσιμες ερωτήσεις που θα σας θέσει ο ενδιαφερόμενος εργοδότης. Έμπειρα στελέχη έχουν βγει εκτός διεκδίκησης μιας αξιόλογης θέσης εργασίας, γιατί δεν κατάφεραν με τις απαντήσεις τους να πείσουν έναν εργοδότη να τους επιλέξει και δυστυχώς οι καλές θέσεις είναι περιορισμένες

### **4.Επενδύστε στην δια βίου εκπαίδευση**

Αν έχετε διαπιστώσει ότι τα προσόντα σας είναι πλέον ανεπαρκή ή οι απαιτήσεις των εργοδοτών αυξημένες και διαφοροποιημένες, είναι η στιγμή να επενδύσετε στο σημαντικότερο κεφάλαιο σας, την γνώση. Οι ειδικοί σημειώνουν ότι το 60% των γνώσεων που αποκτά ένας πτυχιούχος στον τομέα του, απαξιώνεται μέσα σε μόλις 3 χρόνια! Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να επιλέξετε τον τομέα που σας ενδιαφέρει και να φροντίζετε συνεχώς για την ανάπτυξη σας μέσα από σεμινάρια, νέα πτυχία, προσωπική μελέτη, ξένες γλώσσες, νέες τεχνολογίες κλπ

### **5.Υιοθετήστε την αλλαγή και στην εργασιακή σας ζωή**

Βρισκόμαστε σε μια περίοδο συνεχών και έντονων ανακατατάξεων. Αν μέχρι σήμερα, έχετε εφαρμόσει τις παραπάνω τεχνικές και δεν έχετε καταφέρει να βρείτε αυτό που ζητάτε, ήρθε η στιγμή να διαφοροποιηθείτε. Η απόκτηση ενός πτυχίου σε έναν συγκεκριμένο τομέα ή η πολυετής επαγγελματική σας εμπειρία, δεν μπορεί να αποτελεί μια άγκυρα στην επαγγελματική σας ζωή. Αφουγκραστείτε τον παλμό της αγοράς, εξερευνήστε τις κλίσεις και τα ταλέντα σας, γίνετε ευέλικτοι και θα δείτε νέους δρόμους και ευκαιρίες να ανοίγονται μπροστά σας! Κρίση, σημαίνει επίσης «η ικανότητα να παίρνει κανείς αποφάσεις»